

Инсайд. Чёрный вторник. Томский обзор

С новым губернатором, пусть пока и с приставкой «временно исполняющий обязанности», обновилась и ускорила общественно-политическая жизнь – события в Томске полезли как из рога изобилия. В первую очередь их генерирует сам врио главы региона Владимир Мазур.

На прошлой неделе Владимир Владимирович выдал несколько интересных информационных поводов.

Во-первых, Мазур показал, что хорошо осведомлен о проблемах и проектах Томска – в частности, по поводу строительства третьего моста через Томь. Ранее этот вопрос блокировался на федеральном уровне из-за своего непомерного бюджета в 30 млрд рублей, но теперь этот блок, возможно, будет преодолен – врио губернатора пообещал лично презентовать проект в Москве.

Во-вторых, Владимир Владимирович начал восполнять пробелы в работе у бывшего губернатора Сергея Жвачкина: врио губернатора предложил томскому бизнес-сообществу предметно разговаривать в режиме «деловой завтрак раз в месяц», кроме тех случаев, когда контакт с первым лицом региона необходим из-за форс-мажора. Томский бизнес от такой идеи пришел в восхищение: некоторые предприниматели так и не пообщались лично со Жвачкиным за все время его работы губернатором.

В-третьих, Мазур, как опытный пиарщик, аккуратно сыграл на настроениях общественности. Например, на встрече с садоводами врио губернатора вспомнил деревенское происхождение и выразил желание, что готов купить «мичуринский» участок. Или, в официальном интервью на сайте областной администрации, Владимир Владимирович рассказал о своей семье, которую планирует частично перевезти в Томск, поскольку старшие сын и дочь давно уже живут, учатся и работают в других регионах.

Что тут можно сказать? Видно, как Мазур активно пошел сразу в нескольких направлениях работы, взаимодействуя с разными электоральными группами, умело разыгрывая карту «я – свой». Такой комплексный подход требует максимальной концентрации (много информации для изучения) и хорошего запаса физических сил. Но, учитывая, что Владимир Владимирович активно занимается спортом, в частности, биатлоном и лыжными гонками, здоровье у него должно быть богатырским.

Остальные события – не менее интересные. Не успел бывший мэр Томска Иван Кляйн спокойно выдохнуть после решения суда, как Следственный комитет РФ предъявил новое обвинение по «незаконной приемке дорог после ремонта». Обвинение строится на показаниях бывшего начальника департамента дорожной деятельности и благоустройства Сергея Аушева, который уже полтора года сам находится под следствием. На период нового расследования Кляйн будет находиться под домашним арестом еще два месяца.

Ивану Григорьевичу можно только посочувствовать: уголовное преследование, проблемы со здоровьем и никакой возможности выплыть из всех этих бед.

Другая новость, косвенно связанная с Кляйном – «Томское пиво» не сможет торговать квасом на улицах областной столицы. Снова причина в коронавирусе: предприятие не успело подготовить бочки с квасом из-за поздней отмены ограничений. Так что ларчик просто открывался, хотя некоторые тут могли видеть происки недоброжелателей Кляйна, но мы конспирологией заниматься не будем.

Все очевидно и в ситуации с организацией «Женский голос», которую Министерство юстиции РФ на днях внес в реестр «иностранных агентов». Дело в том, что «Женский голос» в прошлом году получил деньги из германского фонда Розы Люксембург на проведение конференции в честь 150-летия всемирно известной революционерки.

Собственно, этот факт финансирования и стал причиной для «иноагентства». Очень жаль, потому что «Женский голос» боролся за гендерное равенство, противодействовал домашнему насилию и реально помог десяткам женщин.

Так что, будьте осмотрительны и берегите себя!



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com Источник: <https://t.me/ourpravdorub>
ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 12813 31.05.2022, 11:32 📌 566
URL: <https://babr24.com/?IDE=229741> Bytes: 3776 / 3680 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tmsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

